

城管执法受伤住院 惹祸摊主一去不返

热线显示

昨天上午,读者李先生来电:梁园区城管执法大队一名队员在执法时被人打伤住院了。

本报讯 8月28日,梁园区城管执法大队队员董营营在中州路清理早点摊点时被一名摊主致伤,当即头破血流,而打人者很快逃离现场,再未露面。

昨天上午,记者在梁园区公安分局法医医院见到了伤者董营营,只见他躺在病床上,头上包着纱布。见到记者,董营营的母亲路女士向记者展示了儿子执法时穿的制服,衣服上布满血迹。

董营营的同事刘金龙告诉记者,8月28日,为了迎接商丘市“三区”市容评比检查,他和董营营、张龙等人于当天早晨来到中州路地下道北侧清理早点摊点。8时许,和他分开清理摊点的董营营电话通知他,说自己被人打伤了。“我过去一看,董营营捂着头坐在一个小凳子上,头上一直流血,但打人的男子已经跑了,打人者的妻子和我们一起去把董营营送进了医院。”

24岁的董营营说,他在清理路边一家卖油条的摊点时,摊主不让挪桌子,他抓住桌子腿不放,男摊主就用一个铁架子朝他头上连砸两下,当时就把他砸蒙了。等他反应过来时,男摊主已经不见了。他被送到医院后,女摊主垫付了100多元医疗费,之后就再也联系不上了。

刘金龙、张龙、董营营3人对记者说,他们不认识摊主,更不知道摊主的姓名和电话,但听说摊主已经离开商丘了。

梁园公安分局白云派出所的付警官告诉记者,他们出警时女摊主称她丈夫不是故意伤人,而是误伤,并同意给伤者治疗,非常配合。现在,如果伤人方不积极做好伤者的治疗工作,他们会立案调查。据警方了解,打人者姓陈,安徽萧县人,伤人后一直没有露面。

晚报记者 成绍峰 实习生 成安林

方式虽不同 都是伸援手

●人物:热心村民

本报讯 昨天早上,一辆满载西瓜的货卡在325省道原沈垌收费站处发生翻车事故,顿时烂瓜满地。附近村民纷纷伸出援手,令车主十分感动。

昨天上午8时许,记者接报料后迅速赶到325省道原沈垌收费站。记者看到,一辆号牌为豫N058××的货卡侧翻在路上,车下很多烂西瓜,一辆吊车正在将货卡吊起来。据车主李晨生介绍,他是宁陵县乔楼乡人。当天早上,他和司机小李拉了满车西瓜准备到商丘农产品中心批发市场去卖。7时30分许,车行至此处时,他们突然发现前方有一个路坑,由于车速较快,尽管急忙减速,但未能绕开,于是发生了侧翻事故,所幸他们两人都没有受伤。翻车后,附近村民纷纷过来帮忙捡西瓜,但没有一个抢瓜的。

●人物:消防官兵

本报讯 前天,两辆大货车在325省道睢县尚屯段相撞,其中一辆大货车的司机左腿被撞断。但由于车头严重变形,司机被卡在驾驶室不能动弹。最终,消防官兵拆开车头才算救出了司机。

29日早晨,在尚屯乡祥府寨村北边的325省道上,两辆大货车发生剧烈碰撞,两个车头几乎融为一体,其中一辆厢式大货车的车头严重变形,司机被卡在驾驶室里一动也不能动,痛苦的哀号声不断传出。

据祥府寨村村民翟先生介绍,当天早晨6时许,正在睡梦中的他突然听到一声巨响,他起床一看,原来是两辆大货车撞在了一起,其中一辆厢式大货车损毁严重,车头

瓜车侧翻,他们帮忙捡瓜又买瓜



热心的沈从意老人在帮车主卖瓜。

记者注意到,货卡的前玻璃已经破碎,发动机损坏,车下有大片机油,满车的西瓜也被“倒”在车的

右侧。“都是路坑惹的祸!收费站被撤后,这里就留下了一些路坑没有

填平。”李晨生指着货卡附近的一个长约5米、宽约1.5米、深约0.2米的大坑说。

梁园区水池铺乡沈垌村村民沈后堂对记者说,自从沈垌收费站被拆除后,这里就留下了十几个坑,给过往车辆带来了很大不便,也存在很大的安全隐患。

面对这场单方事故,附近村民都感到车主很可怜,非常同情。其中一位叫沈从意的老人还在村里帮车主找来了秤,以每公斤0.5元的价格现场处理开裂及烂掉的西瓜,以此来减少车主的损失。村民们和过路群众纷纷响应,掏钱买瓜。10时许,一车西瓜全被卖完。

“这次光西瓜就损失了大概2000元钱,要不是附近村民帮忙,损失会更大。”李晨生说。

文/晚报记者 成绍峰 实习生 成安林 图/晚报首席记者魏文慧

两车相撞,他们拆开车头救司机

几乎报废。而司机的双腿以下部位被死死卡住,根本无法动弹。他连忙拨打了119求助。

据了解,睢县消防大队的消防官兵迅速赶到现场,120急救车也随即赶到。消防官兵查看情况后,发现,两辆大货车的车头“咬”在了一起,想要拆开车头救人,但没有作业空间。于是,他们用消防车先将

两辆大货车拉开,然后再用专业器械开始破拆车头。

20分钟后,消防官兵终于拆开了车头。这时,他们才发现,司机的左腿已经折断,只连着一块皮肉,整个人成了血人。等待多时的医护人员连忙将司机抬上急救车,紧急送到医院进行抢救。

晚报记者 张坤

跑着跑着,新电动车前轮差点掉下

热线显示

昨天中午,市民靳女士来电:我的电动车才买来十多天,我正骑着骑着,前轮的螺丝突然脱落,一下把我摔伤了。

本报讯 一辆电动车才买来十多天,没想到行驶当中突然“散架”,车主当场被摔伤。

昨天下午12时40分,记者赶到位于归德路与长江路交叉口东约300米处的事发现场时,电动车车主靳女士正坐在地上,一手捂着被摔伤的右脚。记者看到,一辆新电动车倒在路旁,电动车前壳脱落一

块,前轮一根约20厘米长的螺丝露出大半截(如图),一个螺丝帽掉落在距电动车几米远的地方。靳女士的家人正在与经销商交涉。

据靳女士介绍,半个小时前,她骑着电动车正由西向东正常行驶,突然,电动车好像方向失控了,一直往南倾斜。还没等她反应过来,电动车就“咣当”一声摔倒在地,她被甩出两三米远。

据了解,靳女士的电动车是今年8月18日在凯旋路与文化路交叉口附近的爱玛电动车专卖店购买的。“才买不到半个月就出了这事,以后我哪还敢骑?”靳女士说。

爱玛电动车专卖店负责人毛先生告诉记者,事故原因是由于电动车前轮上的螺丝松动造成的,这种情况很少见。至于为何会出现螺丝松动,毛先生表示他也说不清,他们会继续与厂家协商此事,当务之急是先给靳女士疗伤。

昨天下午记者发稿前获悉,经检查,靳女士右脚骨折,目前正在市中心医院骨科接受进一步治疗。而爱玛电动车专卖店先给靳女士垫付了500元的医疗费。

文/晚报记者 宋亚威 实习生 赵培钰 图/晚报记者 张辉



声明

本报新闻采访不收取任何费用,所有记者名单每日均在本报中缝公布,凡不在此名单中且打着本报名义采访者,均属假冒,欢迎广大读者予以监督。

监督电话:2626599 商丘晚报编委会

迎中秋 购好礼 商丘2009中秋大型食品展销会

火热招商 免费参展.....

主办单位:商丘日报报业集团

地点:白云绿地广场

布展时间:9月20日(农历八月初二)

闭幕时间:9月30日(农历八月十二)

展销范围:各类饮品、食品、酒品、食用油等 联系电话:2629639